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 »1«صفحه                                                                              ـ آزمون آزمايشي پيشروي رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))2فصل ) ـ پايه دهم (3تا  1س ودر: 4فصل ) ـ پايه يازدهم (1: درس 2و فصل  2: درس 1فصل (پايه دوازدهم (حسابان 
fاگر صفرهاي تابع درجه سـوم  -1 (x) x x cx d   3 و  -24 برابـر ها ضـرب صـفر   باشـند، در صـورتي كـه حاصـل     و و 2، اعـداد  23

fهمچنين ( )  3   كدام است؟ cباشد، مقدار 6
1( 8-  2( 8  3( 10  4( 10-   

kfتابع - 2 (x) log( x)
k


 


1
  تواند باشد؟ كدام مي kاكيداً نزولي است، 1

1 (98/0  2 (02/1  3 (03/1-  4 ( 2  
xبر p(x)مانده تقسيم اگر باقي - 3 x x 3 2 xبرابر 2 3 xبر p(x)باشد، باقيمانده تقسيم 1    كدام است؟ 2

1 (7-  2 (6-  3 (6  4 (7  

fر دامنه تابعكدام عدد زير د - 4 (x) tan
x



2   ؟نداردقرار  5

1(17
8

  2(13
5

  3(27
10

  4(37
10

  

myقسمتي از نمودار تابع - 5 sin( mx)
 

2   تواند باشد؟ كدام مي mبه صورت شكل مقابل است. مقدار 13

1 (5/1-  
2 (1-  
3 (2/0  
4 (2/1-  

fترين مقدار تابع اگر بيش - 6 (x)
a sinax


 

1
4 1برابر 3

xg(x)ترين مقدار و دوره تناوب تابع باشد، كم 8 a a sin
a


  به ترتيب از راست  2

  كدام است؟به چپ 
  -14و  42) 4  14و  -42) 3  -14و  -42) 2  14و  42) 1

myشكل مقابل قسمتي از نمودار تابع - 7 cos( x) 
1 33 xمقدار تابع در .است 2 


16

  كدام است؟ 3

1(
6
7

   

2(6
7

  

3(
7
6

  

4(7
6

  

xاگر - 8  4
fم تابعمطول ماكزي 3 (x) a acos( x)   1 تواند طول ماكزيمم ديگر تابع باشد، كدام عدد زير ميf باشد؟  

1(7
3

  2(16
3

  3(13
3

  4(11
3

  

fدوره تناوب تابع - 9 (x) (tan x cot x)sin x    كدام است؟ 4

1(  2(
2

  3(
4

  4(
3
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

tanاگر - 10 /15 0 28  ،حاصلباشدsin( ) cos( )A
sin( ) cos( )

  


  
195 3 375
285 2   كدام است؟ 75

1(68
11

  2(
68
11

  3(67
11

  4(
67
11

  

Aدر صورتي كه - 11 sin cos    وB sin cos    باشد، حاصل عبارتA B AB sin cos     2 2 2   كدام است؟ 23
1 (2  2 (1  3 (3  4 (4  

مقدار -12   A sin cos  4 3 « كدام است؟ 5  .علامت جزء صحيح است«  
1 (2  2 (3  3 (1  4 (2-  

xاگر -13 
 9 cosباشد، محدوده 3 x3 كدام است؟  

1(( , )1 1
2

  2(( , )
11
2

  3(( , )1 1  4(( , )
31

2
  

1به ترتيب  CDEو ABCهاي اگر مساحت مثلث -14
  كدام است؟ xباشند، مقدار 3و  2

1 (2   
2 (3  
3 (1  
4 (4  

sinدر صورتي كه - 15 cos sin cos     4 4 2 2 63
Bباشد، حاصل 64 sin cos sin cos      6 6 2   چقدر است؟ 2

1 (30
31

  2 (31
32

  3 (28
29

  4 (29
30

  

  ))3فصل ) ـ پايه دهم (2: درس1فصل (پايه دوازدهم ( هندسه

)تعداد قطرهاي يك -16 n )2   ضلعي چند تاست؟ nتاست، تعداد قطرهاي 377ضلعي  1
1 (78  2 (87  3 (67  4 (77  

  كدام است؟ 120و يك زاويه 5و  4الاضلاع به ضلع  مساحت شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي داخلي يك متوازي -17

1(3
2

  2(3
6

  3(3
4

  4(3
8

  

  چقدر است؟ ADOت مثلثمقابل عدد مساحت هر شكل درون آن نوشته شده است. مساح محدبدر چهارضلعي  - 18
1 (12   
2 (6  
3 (8  
4 (10  

  باشد، تعداد نقاط مرزي چند است؟ 5/5حت برابر اگر مسا .است 20نقاط مرزي برابر ضرب تعداد نقاط دروني و  اي، حاصل در يك چندضلعي شبكه - 19
1 (4  2 (5  3 (6  4 (3  
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 » 3«صفحه                                            دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محل انجام محاسبات

 

logاگر -20 log
A

log log


5 2
2 تريسدترمينان ما 5

A

A
B

 
 
  

10 3
1 10

  كدام است؟ 

1 (9  2 (25/9  3 (8  4 (25/8  

Iو Aدر صورتي كه -21 A2 وارون هم باشند، ماتريسA3 كدام است؟  
1(A I3 2  2(A I2 3  3(A I  4(A I  

axدر دستگاه - 22 by m
cx dy m

  
   

2 1
يبااگر وارون ضر 1 

  

1 2
1 yو 1  1 ،باشدx كدام است؟  

1 (3-  2 (3  3 (13-  4 (13  

Aاگر ماتريس - 23 A
A

A
 

  
 

2
پذير باشد، دترمينان ماتريس وارون 8

A
B A

 
   
  

0 1
2 1
1 0 2

  كدام است؟ 

1 (33  2 (34  3 (35  4 (36  

در معادله - 24
x

x 
3 3

2 1 0
4 2 2

  ها چقدر است؟ حاصل جمع ريشه 

1 (6-  2 (7-  3 (7  4 (6  

3از مرتبه Aدر صورتي كه ماتريس - 25 Aو 3 I2 Aباشد، 2   كدام است؟ 42

1 (512  2 (1024  3 (1024-  4 (512-  

aاگر ماتريس - 26
A b

b

 
           

2 23 2 32 1 2 1 2
  كدام است؟ Aقطري باشد، دترمينان وارون ماتريس 

1 (002/0  2 (02/0  3 (001/0  4 (01/0  

Aاگر - 27
 
   
  

3
2 1 0
0 1 2
1 1 1

  كدام است؟ A2باشد، 

1(38 4   2( 38 4  3 (32-  4 (32 

  ))نهشتي تا ابتداي معادله هم 3و درس 2: درس1فصل(پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته
aوجود دارد كه به طوري كه aد چند عدد طبيعي مانن - 28 | , a |32   ؟ 24

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  كدام است؟ 105بر  aمانده تقسيم عدد  باشد، باقي 3و  9به ترتيب  21و  15بر دو عدد  aمانده تقسيم عدد  اگر باقي - 29

1 (16  2 (19  3 (22  4 (24  

  كدام است؟ 30بر عدد  m56مانده تقسيم ار دارند. باقيقر mنهشتي به پيمانه  در يك دسته هم 54و  83دو عدد  - 30
  27) 4  1) 3  28) 2  ) صفر1

مانده تقسيم عدد باقي -31 395 7   كدام است؟ 43بر عدد  3
1 (38  2 (39  3 (40  4 (41  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  است؟دي در آن سال چند شنبه  19ارديبهشت در يك سال دوشنبه باشد،  25هرگاه  - 32
  شنبه ) پنج4  ) شنبه3  ) جمعه2  شنبه ) سه1

aباشد، aبرابر  12بر عدد  295مانده تقسيم اگر باقي -33 7   قرار دارد؟ 8نهشتي به پيمانه  به كدام دسته هم 1
1([ ]84   2([ ]85   3([ ]86   4([ ]87   

Aمانده تقسيم عدد باقي - 34 ! ! ! ! !     1 2 3 4 100  كدام است؟ 40بر عدد  
1 (26  2 (31  3 (33  4 (37  

Aاگر -35 ! ! ! !    1 3 5 1403باشد، رقم يكان!A1402كدام است؟   
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
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 »1«صفحه                                                                          دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي 

 محل انجام محاسبات

 

  ))3فصل پايه دهم (ـ  )2و  1: دروس 2و فصل  4: درس1فصل ((پايه دوازدهم  فيزيك
و  .......................رف پايين نيرو وارد كنيم و آن را به آرامي زياد كنيم نـخ  به ط )1(ست. اگر بر نخ به سقف آويزان و ساكن ا mجرم  زيردر شكل  - 36

  شود. پاره مي .......................يش دهيم نخ را ناگهاني افزا )1( اگر نيروي وارد بر نخ
  1و  1) 1
  2و  1) 2
  1و  2) 3
  2و 2) 4

 N720و اگر آسانسور در حركت باشد تـرازو  N800روي ترازوي فنري در يك آسانسور ايستاده است. اگر آسانسور ساكن باشد ترازوشخصي  - 37

mدهد. كدام گزينه درباره حركت آسانسور درست است؟  را نشان مي
(g )

s
 210   

m) با شتاب1

s21 با شتاب2  تند شونده به طرف بالا (m

s21 كند شونده به طرف بالا  

m) با شتاب3

s22 با شتاب4  تند شونده به طرف پايين (m

s22 كند شونده به طرف پايين  

Fنيروي افقي زيردر شكل  -38 N برسـد جسـم بـا     N125بـه  Fگيرد. اگر نيـروي   شود و جسم در آستانه حركت قرار مي بر جسم وارد مي 100

mشتاب

s22  به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ جسم با سطح  كند. ضريب اصطكاك ايستايي و ضريب اصطكاك جنبشي ميحركت 

m
(g )

s
 210  

  1/0ـ  2/0) 1
  2/0ـ  3/0) 2
  3/0ـ  4/0) 3
  2/0ـ  4/0) 4

mقطعه چوبي را با سرعت - 39

s
 چوب با سطح كدام است؟ ياصطكاك جنبشايستد. ضريب  متر مي 25از  پسروي سطحي افقي پرتاب مي كنيم و چوب  10

m
(g )

s
 210  

1 (1/0  2 (2/0  3 (25/0  4 (3/0  
باشـد   4/0ايم. اگر ضريب اصطكاك ايستايي جعبه با ديوار  به ديوار فشرده و نگه داشته Fگرم را با نيروي  500اي به جرم  جعبه زيرمطابق شكل  -40

m هاي زير درست است؟ اد از عبارتچه تعد
(g )

s
 210  

  شود.  را زياد كنيم نيروي اصطكاك نيز زياد مي Fالف) اگر نيروي 
  باشد تا جسم ساكن بماند. N5تواند برابر مي Fب) حداقل نيروي 

  است. N5پ) نيروي اصطكاك برابر
  است. N2ت) نيروي اصطكاك برابر

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

را روي  kg3جسـمي بـه جـرم    )2(مقابل است. اگر با اين فنر مطابق شكل   )1(مطابق شكل   برحسب تغيير طول آن  نمودار نيروي كشساني يك فنر - 41

mسطح افقي با شتاب

s24 طول فنر نسبت به حالت طبيعي ،بكشيمcm10 ضريب اصطكاك جنبشي جسم  با سطح چقدر است؟ .يابد افزايش مي  

m
(g )

s
 210  

  
1 (2/0  
2 (3/0  
3 (4/0  
4 (6/0  

Fبا نيروي زيردر شكل  - 42 N كنـد   نيرويي كه جسم بر ديـوار وارد مـي   باشد، kg2ايم. اگر جرم جسم ده و نگه داشتهجسم را به ديوار فشر 50

mچند نيوتون و در چه جهتي است؟
(g )

s
 210  

   ـ 50) 1
   ـ 50) 2
3(10    Ζـ 29
4(10    ]ـ 29

Fرا با نيروي kg2مطابق شكل جسمي به جرم - 43 N اگـر در   .اسـت  زيـر كشيم و نمـودار سـرعت ـ زمـان جسـم نيـز مطـابق شـكل          مي 10

tلحظه s m پيمايد تا بايستد چند متر است؟ مسافتي كه جسم از اين لحظه مي ،قطع شود Fنيروي  5
(g )

s
 210   

1 (16  

2(50
3

   

3 (25  
4 (38  

mو m1هاي اندازه به جرم دو گوي هم -44 m2   ها براي سقوط گلوله درست است؟ كنيم. كدام عبارت زمان رها مي را از يك بلندي به طور هم 12
  رسند. ت هوا ناچيز باشد هر دو گلوله با تندي يكسان به زمين ميمالف) اگر مقاو

  رسند. ها با تندي يكسان به زمين ميب) اگر مقاومت هوا براي هر دو گلوله يكسان باشد نيز گلوله
  رسد. تر زودتر به زمين مي ر مقاومت هوا براي هر دو گلوله يكسان باشد گلوله سنگيناگپ) 

  ت) مقدار مقاومت هوا براي هر گلوله از لحظه رها شدن تا رسيدن به زمين ثابت است.
  پ ) الف ـ4  ت ) پ ـ3  ت ) الف ـ پ ـ2  ت ـ) الف 1

mرا با طناب سبكي با شتاب رو به بالاي kg8مطابق شكل شخصي يك سطل به جرم - 45

s21 نيوتونطناب چند  كشد. نيروي كشش به طرف بالا مي 

mاست؟ 
(g )

s
 210   

1 (72  
2 (80  
3 (88  
4 (96  
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با نيروي ثابتي طناب را به طرف   Aباز  كيتباز روي سطح بدون اصطكاك قرار دارند و دو سر طناب را در دست دارند. اس تيمطابق شكل دو اسك -46
  شود؟ جا مي چگونه جابه Bباز  شود، در اين مدت اسكيت جا مي جابه m2ثانيه 2كشد و پس از  خود مي

 ماند ) ساكن مي1
  كند. حركت مي Aبه طرف  m2تر از ) بيش2
3(m2 به طرفA .حركت مي كند   
  حركت مي كند. Aبه طرف m2تر از ) كم4

Nو ثابت cm50گرم را توسط فنري به طول 500جسمي به جرم  - 47

cm
mآويزيم و آسانسور با شتاب ثابت به سقف يك آسانسور مي 2

s22  به طرف

mشود؟ متر مي كند. در اين حالت طول فنر چند سانتي پايين شروع به حركت مي
(g )

s
 210  

1 (52  2 (53  3 (5/53  4 (55  

mاي كه سرعت جسم كنيم تا لحظه جسمي را از يك بلندي بدون سرعت اوليه در شرايط خلاء رها مي - 48

s
جسم چند متر سقوط كرده  ،رسد مي 15

mاست؟
(g )

s
 210  

1 (5/22  2 (25/11  3 (5/7  4 (2/6  
كند. سـرعت   متر سقوط مي 50كنيم و جسم دو ثانيه قبل از برخورد به زمين  از يك بلندي جسمي را بدون سرعت اوليه رها ميدر شرايط خلاء  - 49

mبرخورد جسم به زمين چند متر بر ثانيه است؟
(g )

s
 210   

1(10 10   2 (32  3 (35  4 (37   
tمسافتي كه جسم در بازه .كنيم از حال سكون رها مي hدر شرايط خلاء جسمي را از ارتفاع  - 50 s1 tتا 1 / s2 1 كنـد چنـد برابـر     سقوط مي 5

  م ثانيه بعدي است؟مسافت طي شده در ني

1(3
5

   2(1
7

   3(3
7

   4(5
7

   

  كند؟  گونه تغيير ميدو گلوله چ پس از رها كردن گلوله دوم .كنيم از يك بلندي دو گلوله كوچك را از حالت سكون به فاصله زماني يك ثانيه رها مي - 51

mو ت هوا ناچيز استم(مقاو
g

s
 210(   

  ماند شود و ثابت مي متر مي 5) فاصله دو گلوله 2  ماند. شود و ثابت مي متر مي 10) فاصله دو گلوله 1
  شود. د ميمتر زيا 10) فاصله دو گلوله در هر ثانيه 4  شود. متر زياد مي 5) فاصله دو گلوله در هر ثانيه 3

mرسد. سرعت متوسط گلوله در كـل حركـت آن چنـد    ثانيه به زمين مي 2/3كنيم و در مدت  از يك بلندي جسمي را از حالت سكون رها مي - 52

s
 

mو ت هوا ناچيز استماست؟ (مقاو
g

s
 210(   

1 (32  2 (16  3 (10  4 (8  
  كار شخص چند ژول است؟ .كند جا مي جابه m10به اندازه N100اي را روي سطح افقي با نيروي ثابت سبكي جعبهشخصي با طناب مطابق شكل  - 53

1 (1000 

2(500 3  
3 (750 
4 (500   

mمتري به تندي 10كند و در ارتفاع  مي از روي زمين پرواز kg200بالني به جرم - 54

s
1ت هوا ثابت ومرسد. اگر نيروي مقاو مي 2

وزن بالن باشـد   10
  كار نيروي شناوري چند ژول است؟

1 (14000  2 (18000  3 (22400  4 (24000  
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dو طي مسافت F2ن جسم با نيروي خالصايرسد. سرعت  مي Vصفر به  پيمايد و سرعت آن از را مي dمسافت  Fجسمي با نيروي خالص  -55
3
، از 2

  (اصطكاك ناچيز است) رسد؟ مي Vصفر به چه سرعتي برحسب 
1(6   2(3   3 (6  4 (3  

تغيير انرژي پتانسيل گرانشي جسم  اندازهاگر اصطكاك ناچيز  .بريم مي Bتا نقطه  Aرا با سرعت ثابت از نقطه  kg2جرممطابق شكل جسمي به  - 56

mباشد. كار ما چند ژول بوده است؟  J70جايي در اين جابه
(g )

s
 210   

1 (70 

2 (70- 

3 (140 

4 (140-  

mمطابق شكل توپي از سطح زمين با تندي -57

s
mشود و با تندي به طرف يك صخره پرتاب مي 30

s
مقاومت از اگر  .كند روي صخره برخورد مي 20

mارتفاع صخره چند متر است؟ ،هوا صرف نظر شود
(g )

s
 210  

1 (20 

2 (25 

3 (40 

4 (45  
رود. اگـر بـازده موتـور     متري مي 10از روي زمين به ارتفاع  s10جرم دارد، در مدت kg500مطابق شكل اتاقك آسانسوري كه با محتويات آن -58

m باشد، توان مصرفي آن چند وات است؟ %80آسانسور
(g )

s
 210 

  
1 (4000 

2 (400 

3 (625 

4 (6250 

در هر ثانيـه چنـد ليتـر آب بايـد روي      ،ريزد به انرژي الكتريكي تبديل شود درصد انرژي پتانسيل آبي كه روي توربين مي 80مطابق شكل اگر  - 59

m )است. ر ليتر آب يك كيلوگرمجرم ه( ؟برسد mW180توربين بريزد تا توان الكتريكي خروجي مولد به
(g )

s
 210  

  

1 (125000 

2 (250000 

3 (80000  
4 (160000  
  

تـوان   ،باشـد  mJ500دهد. اگر انرژي توليد شده در نيروگاه در هـر ثانيـه   شكل زير قسمتي از فرايند انرژي الكتريكي و انتقال آن را نشان مي -60
  رسد چند مگاوات است؟ كننده مي مصرف مفيدي كه به

1 (5/157  
2 (5/225  
3 (1450  
4 (625  
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  است؟ Bچند برابر تندي آن در نقطه  Cتندي جسم در نقطه  .شود از حالت سكون رها مي Aاصطكاك ناچيز است و جسم از نقطه  زيردر شكل  -61
m

(g )
s

 210  

1(8
5

   

2(3
2

   

3(3   

4(5
2

   

كدام گزينه درباره يك رفـت و برگشـت    .كنيم ، در هوا بدون سرعت اوليه رها ميAاي به سقف آويزان است و آن را از نقطه  مطابق شكل گلوله - 62
  درست است؟ Aگلوله به 

 گردد. برنمي A) در بازگشت به نقطه 1

  رسد. مي A) به نقطه 2
 رود. بالاتر مي A) از نقطه 3

  ترين انرژي مكانيكي را دارد. نقطه مسير، كم ترين ) گلوله هنگام عبور از پايين4
  توان كدام است؟ SIيكاي  - 63

kgm)3  ) وات2  ) ژول1

s

2

2   4(kgm

s

2

3   

mمتري با تندي 5/1تفاع رداريم و در ا از روي زمين برمي kg5جسمي به جرم -64

s
mكنيم. كار كل چند ژول است؟ پرتاب مي 6

(g )
s

 210   

1 (15  2 (75  3 (90  4 (165  
  دهد؟ چه تعداد از موارد زير، نيروي مورد نظر كار را انجام مي - 65

  ايم. از آبي را با نيروي دست نگه داشته الف) سطل پر
  بريم. ب) سطل پر از آبي را با نيروي دست پايين مي

  چرخد. اي دور زمين مي اي كه در مسير دايره پ) نيروي گرانش زمين بر ماهواره
  خورد.  داري به پايين سر مي ت) نيروي عمودي سطح بر جسمي كه روي سطح شيب

  ماند. دهيم اما جسم ساكن مي ميث) با نيروي دست جسمي را هل 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 ))) تا انتهاي فصل58از ابتداي رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي (صفحه  2فصل ) ـ پايه دهم (تا انتهاي فصل  13از ابتداي صفحه  1فصل (پايه دوازدهم (شيمي 

  چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ - 66
  ها در محلول كم است. ن هاي حاصل از آ زان جزيي يونيده شده و شمار يونالف) اسيدهاي ضعيف در آب به مي

  ها ضعيف و اغلب آنها قوي هستند. ب) در زندگي روزانه، با انواع اسيدهايي سروكار داريم كه برخي از آن
  موجود در سيب، انگور ريواس و مركبات از جمله اسيدهاي خوراكي و ضعيف هستند. يپ) اسيدها

  .دانستهاي آب پوشيده  توان محلولي شامل يون قوي از جمله نيتريك اسيد را مي ت) اسيدهاي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

/با چگالي HAليتر گاز  ميلي 20 - 67 g L 11 رسانيم. اگر  ليتر مي ميلي 100را در مقداري آب حل نموده و حجم محلول را با افزودن آب خالص به  25
HAشود؟ ( باشد، غلظت مولي يون هيدرونيوم در اين محلول چقدر مي 02/0برابر با  HAهاي  لدرجه يونش مولكو g mol  125(  

1( 32 10   2( 34 10   3( 42 10   4( 44 10   
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 68
  ، متفاوت است.NH3و محلول آبي CO2در محلول آبي pH) رنگ كاغذ 1
  هاي اين دسته از مواد آشنا بودند. ها و بازها، با ويژگي شدن ساختار اسيد  ها، پيش از شناخته دان ) شيمي2
  كنند. تر به سمت قطب منفي حركت مي هايي با شعاع كوچك الكتريكي يون) با قرار دادن محلول آبي سديم كلريد در يك مدار 3
  كنند. دهند و در تماس با پوست سوزش ايجاد مي ) اسيدها با همه فلزها واكنش مي4

  اند؟ هاي زير درست كدام موارد از عبارت - 69
  رساناي يوني است. NaCl(s)آ) فلزها و گرافيت (مغز مداد) رساناي الكتروني هستند و

  است. HCOOHمولار 1/0بيشتر از محلول  HFمولار 1/0ب) در شرايط يكسان رسانايي الكتريكي محلول 
  هاي موجود در آب پرتقال پيش و پس از يونش باشد. لظت نسبي گونهغدهنده  تواند نشان پ) نمودار زير مي

  
CHمولار استيك اسيد كه غلظت يون 4/0د يونش محلول ت) درص COO

/در آن برابر با 3 mol L  3 15 4   باشد. % مي35/1است برابر با  10
  ) پ ـ ت4  ) آ ـ ب ـ پ3  ) ب ـ ت2  ) آ ـ ب ـ ت1

  با توجه به آن چند مورد از مطالب زير درست است؟ دهد. جدول زير ثابت يونش سه اسيد متفاوت را در دما و غلظت يكسان نشان مي -70
  از محلول دو اسيد ديگر كمتر است. HBـ رسانايي الكتريكي محلول 

  بيشتر از سايرين است. HCغلظت يون هيدروكسيد در محلول  ـ
  بيشتر است. HAاز محلول  HBمحلول  pHـ 

HCها به صورت نشده در محلول آن هاي اسيد يونيده ـ شمار مولكول HA HB  .است  
1 (3  
2 (1  
3 (4  
4 (2  

pHبا HAنسبت غلظت يون هيدرونيوم در محلول اسيد  -71 / 3 pHبـا  BOHبه غلظت يون هيدروكسيد در محلول باز  5 / 11 در دمـاي   7
 اتاق كدام است؟

1 (06/0  2 (03/0  3 (6/0  4 (3/0  
/ليتر ميلي 500در آب و رساندن حجم محلول به  HAگرم اسيد  40از حل كردن  - 72  206 02  ـ يون توليد مي 10 ونش و ثابـت يـونش   شود. درصد ي

HAبه تقريب كدام است؟ ( HAاسيدي  g mol   ها را از راست به چپ بخوانيد.) و گزينه 120

1(/ , / 72 5 10 0 025  2(/ , / 72 5 10 0 05   3(, / 61 10 0 025   4(, / 61 10 0 05   
pHاسيد با دروفلوئوريكبراي تهيه محلولي از هي - 73 / 1 داشـته باشـيم؟ ثابـت يـونش اسـيدي       HFاز محلول آن بايد چند گرم  ml200در  7

molاسيد در دماي آزمايش برابر با هيدروفلوئوريك L  4 15 Hاست. ( 10 , F : g mol   11 19(  
1 (28/3  2 (4/0  3 (6/1  4 (8/0  

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 74
  باشد. مي 3/1آن برابر  pHمعده، يك مايع گوارشي اسيدي است كه   آ) شيره
  شوند. هايي بازي هستند كه با اسيد معده واكنش داده و آن را خنثي كرده و سبب كاهش مقدار اسيد معده مي هاي ضد اسيد معده، تركيب ب) دارو

  يابد. طور جزئي در آب يونش مي ز بازهاي ضعيف است كه بهپ) آمونياك ج
  است. 2شيرين برابر با  ها به نوع عنصرها در فرمول جوش      ت) نسبت شمار اتم

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

a(Kثابت يونش  فرمول شيميايي  (

/  51 8 10  HA  
/  104 7 10  HB  
/  37 2 10  HC  
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Nچند مورد از مطالب زير درباره محلول آمونياك در آب و -75 O2   در آب درست است؟ 5
  شود. نشده ديده مي هاي يونيده ياك در آب، شمار زيادي از مولكولـ در محلول آمون

Nهاي ـ تقريبا تمام مولكول O2   يابند. طور كامل يونش مي در واكنش با آب و توليد اسيد، به5
Nو NH3هاي برابر ـ از انحلال مول O2   شود. ها تشكيل مي هاي نابرابر از يون مول در آب، 5
Nو NH3ـ هر دو محلول O2   آورند. تر مي پايين 7آب را از  pHاند و  ، اسيدي5

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
هـاي موجـود در ايـن محلـول      ، مجموع تعـداد يـون  C25اسيد حل شده است. اگر بدانيم در دماي ليتر از يك محلول اتانوييك ميلي 250در  - 76

/برابر mol 31 5   آن تقريباً كدام است؟ pHاست.  10
1 (7/3  2 (5/2  3 (7/1  4 (3/1  

pHبا HClليتر محلول  ميلي 300 - 77  محلول نهايي  pHمخلوط شدند  C25در دمايمولار باريم هيدروكسيد  02/0ليتر محلول  ميلي 100با  2
  كدام است؟

1 (6/2  2 (4/11  3 (4/10  4 (6/3  
  چند مورد عبارات زير در مورد يون هيدرونيوم درست هستند؟ -78

1ها در آن برابر آ) نسبت بار يون به شمار اتم
  است. 4

  پروتون است. 12ب) داراي 
  اند. تايي رسيده8رايش آها در آن به  كليه اتم پ)

  دهند. هاي آبي را به آن نسبت مي ت) خاصيت اسيدي محلول
Hث) براي آساني در نوشتن در منابع علمي آن را با نماد (g) دهند. نشان مي  

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  
  باشد؟ هاي زير درست مي كدام يك از عبارت - 79

  باشد. شيره معده ميبزاق دهانخون هاي انسان به صورت: محتويات روده كوچك برخي از اجزاي بدن اندام pHدرست   هآ) مقايس
pHب) در دماي اتاق غلظت يون هيدروكسيد دريك نمونه شير ترش شده با / 3 mol، برابر7 L  4 12 logاست. ( 10 /2 0 3;(  

  باشد. مي OHبيشتر از يون Hافزوده شود، در محلول حاصل غلظت يون NaOHو  HClپ) اگر به آب خالص، مقدار مول برابري 
 OHو Hهـاي  يابد كه حاصل ضرب غلظت يـون  اي كاهش مي به اندازه OHاق با افزودن مقداري اسيد به آب، غلظت يونت) در دماي ات

  ثابت باقي بماند.
  ) ب ـ پ4  ) آ ـ ت3  ) پ ـ ت2  ) آ ـ ب1

lعنصري كه زيرلايه با اعداد كوانتوميگرم از هيدروكسيد اولين  24/2 - 80  nو 0  نوترون اسـت را   20و در هسته خود داراي  پر بوده هنيمآن  4
 HXتـر محلـول   لي ميلـي  500ليتر از ايـن محلـول بتوانـد     ميلي 20رسانيم اگر  ليتر مي ميلي 100در مقداري آب حل نموده و حجم محلول را به 

a(K )   چقدر بوده است؟ HXمحلول اسيد  pHطور كامل خنثي كند،  را به 910
(O , H : g mol , log / )   116 1 2 0 3;   

1 (4/3  2 (4/5  3 (6/6  4 (6/4  
  است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از عبارت - 81

H]اسيد، ) با حل كردن مقداري صابون در محلول هيدروكلريك1 ] يابد. در اين محلول كاهش مي  
  افزايند. ) براي كاهش ميزان اسيدي بودن خاك به آن سنگ آهك مي2
  شود. ) طي واكنش مخلوط جامدي از آلومينيوم و سديم هيدروكسيد با آب، گاز هيدروژن توليد مي3
  است. 7ها كمتر از  در آن CO2هاي معمولي به خاطر انحلال مقدار كمي گاز باران pH) مقدار 4

  تر است؟ واكنش زير، پس از موازنه ضريب استوكيومتري كدام ماده بزرگ  در معادله - 82
C H O NH H C H N H O   6 10 4 3 2 6 16 2 2   

1(NH3   2(C H N6 16 2   3(C H O6 10 4   4(H O2   
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  يآزمون آزمايشي پيشرو ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

و  ....................گردنـد و برخـي از گازهـا ماننـد      بـه هـواكره برمـي    ....................هـاي   هاي خورشيدي پس از برخورد به زمين با طول موج پرتو -83
  شوند. ها مي مانع از خروج آن ....................

  اكسيد ار آب ـ كربن ديتر ـ بخ ) كوتاه2  اكسيد ـ بخار آب ) بلندتر ـ گوگرد دي1
  تر ـ گوگرد دي اكسيد ـ بخار آب ) كوتاه4  اكسيد ) بلندتر ـ بخارآب ـ كربن دي3

  . ....................اند به جز  هاي زير درست هاي زير همه عبارت واكنش  پس از موازنه - 84
KNO (s) k O(s) O (g) N (g)  3 2 2   (آ 2
C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2   (ب 2

  يكسان است.» آ«ها در واكنش  ب استوكيومتري فرآوردهيبا مجموع ضرا» ب«مواد در واكنش  استوكيومتري ) مجموع ضرايب1
  گازي خواهيم داشت.  مول فرآورده STP ،5) از سوختن كامل هر مول اتانول، در شرايط 2
  باشد. مي 6/0برابر » آ«در واكنش  O2به ضريب استوكيومتري» ب«در واكنش  O2) نسبت ضريب استوكيومتري3
  شود. مول فرآورده گازي توليد مي 4/1دهنده،  مول واكنش 8/0به ازاي مصرف » آ«) در واكنش 4

  هاي اكسيژن، كدام رابطه درست است؟ با توجه به دگرشكل -85
  جرم مولي  اي دي در آرايش الكترون نقطهپيون هاي نا شمار جفت الكترون  پذيري واكنش  جوش نقطه  نام دگرشكل
 A  B  C  D  اكسيژن
  A  B  C  D  اوزون

1(A A  0   2(B B   3(D / D 1 5   4(C C
1
3

   

  چه تعداد از عبارات زير در مورد گازها درست است؟ - 86
  هاي مساوي از هر گاز در دما و فشار يكسان، تعداد مول برابر دارند. آ) حجم

  ها است. ب) نسبت چگالي دو گاز به يكديگر در دما و فشار يكسان برابر با نسبت جرم مولي آن
 Aحجم گاز  B تعداد مول گاز  Bحجم گاز  A با شرايط يكسان دما و فشار، تعداد مول گاز  پ) در دو ظرف

  شود. م گاز دو برابر مي، حجC273به شرط ثابت ماندن فشار در دماي STPت) با گرم كردن گازي در شرايط 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرستچه تعداد از عبارات زير در مورد شيمي سبز  -87
  است. CO2هاي مناسبي براي دفن هاي قديمي نفت مكان هاي قديمي گاز و چاه آ) ميدان

  شوند. ت زمان نسبتاً كوتاهي تجزيه ميهاي سبز اكسيژن وجود دارد و در مد ب) در ساختار مولكولي پلاستيك
  است. CaOو MgO، واكنش دادن آن باCO2هاي دفن كردن پ) يكي از راه

  آيند. هاي روغني به دست مي هاي سبز از پسماندهاي گياهي مانند سويا و نيشكر و دانه ت) سوخت
  1) 4  2) 3  3) 2  ) صفر1

/را به اندازه  L20گازي به حجم  در صورتي كه فشار يك نمونه -88 atm0 گازي به اندازه يك ليتـر كـاهش پيـدا      افزايش بدهيم، حجم اين نمونه 2
  است؟ atmگازي برابر چند   كند. فشار اوليه اين نمونه مي

1 (2/4  2 (4  3 (8/3  4 (6/3  
KNO موازنه نشده  را براساس معادله KNO3گرمي از 5/50  يك نمونه - 89 (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 كنيم. جـرم   را كامل تجزيه مي 2

باً چند برابر جرم گاز ديگـر  پذيرتر حاصل از اين فرآيند، تقري گازي واكنش  اكسيد توليد شده برابر با چند گرم بوده است و جرم فرآورده پتاسيم
  خواهد بود؟

)K , O , N : g mol    139 16 14(  
  35/0ـ  5/23) 4  85/2ـ  5/23) 3  35/0ـ  2/28) 2  85/2ـ  2/28) 1

  كدام است؟ Mشود، فلز  گرم هيدروكسيد اين فلز توليد مي 8/25با مقدار كافي سديم هيدروكسيد،  Mگرم از نيترات فلز  8/52از واكنش  -90
Cuموازنه شود.) ( (معادله , Fe , Cr , Mg , N , O , H : g mol        164 56 52 24 14 16 1 (  

NaOH(aq) M(NO ) (aq) M(OH) (s) NaNO (aq)  3 2 2 3   
1 (Cr  2( Fe   3(  Cu   4(Mg   
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 4 ـ پایه دوازدهم (1402/09/24)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2) ـ فصل 3 (درس 1)

پایه دهم: فصل 3

پایه یازدهم: فصل 4 (درس 4) ـ فصل 5 (دروس 1 تا 4)

پایه دوازدهم: فصل  3 ـ فصل 4 (گفتار 1)

پایه یازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: فصل 2

پایه دهم: فصل هاي 2 و  3

پایه دوازدهم: فصل 1 ابتداي pH مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن تا انتهاي فصل و

فصل 2 از ابتدا تا صفحه 54 (ابتداي برقکافت آب)

پایه دهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 2 ـ فصل 3 (درس 1)

پایه دهم: فصل 3

پایه یازدهم: فصل 6

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از دترمینان و کاربردها تا پایان فصل) ـ فصل 2 (درس 1)

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي تقسیم و درس 3) 

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 تا 5) 

پایه دهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي اعمال روي پیشامدها (صفحه 16) و درس 3)

 پایه دهم: فصل 4

دروس 4 تا 7

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 2 و ترجمه درس 3

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10 و 11 

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4

پایه دهم: دروس 11 تا 14

پایه دوازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دهم: دروس 13 تا 16

پایه دوازدهم: درس 2 از ابتداي مدیریت روستاها از (صفحه 32) و درس 3

پایه دهم: دروس 8 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 4 و 5

پایه یازدهم: دروس 7 تا 9

دروس 3 و 4

فصل هاي 3 و 4زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

1

16

28

36

66

15

27

35

65

90

آزمون آزمایشی پیشروي 3

جمعه 1402/09/03

DOA12R05
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 »1«صفحه                    پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
fصفرهاي تابع 2 و و چون ـ» 4«گزينه  -1 (x) :هستند پس  

f (x) (x )(x )(x ) (x )(x ( )x )          22 2 

f (x) x ( )x x x ( )x            3 2 22 2 2 

f (x) x ( )x ( )x             3 22 2 2 2 

d    2 24 

f ( ) c c          3 6 27 27 3 24 6 10 

  ها) (دشوار) اي چندجمله اول ـفصل  ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

log ـ» 1«گزينه  -2 x صعودي اكيد در نتيجهlog( x)  اسـت. چـون   اكيـد  نزولـيf (x) 

  اكيداً نزولي است پس:

k
k

k


    


1 0 1 1
1

 

  يكنوايي توابع) (متوسط) ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 1«گزينه  -3

p(x) (x x x) q(x) x    3 2 2 3 1  

p( )  2 7  

  )آسانتقسيم) ( ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -4

k
k k

x x

  
      

 
1 1 2 1

2 5 2 2 5 2 2
 

k
x x ( ) x

k k ( k )


       

  
2 1 2 10 72 5 5

2 1 2 2 1 2 2 1
 

k x  
171
6

 

k x  
272
10

 

  تابع تانژانت) (متوسط)ـ فصل دوم ـ  پايه دوازدهم(نصيري) (

mبا توجه به نمودار بايد ـ» 3«گزينه  -5  2
3

  العلامت باشند. مختلف mو 

m
m( ) m(m ) m ( , ) ( , )


         

2 0 2 0 2 0
3

Υ 

  نمودار مثلثاتي) (متوسط) ـ فصل دوم ـ ازدهمپايه دو(نصيري) (

صورت كسر ثابـت اسـت، پـس اگـر مخـرج كمتـرين شـود، حاصـل          fدر تابع ـ» 3«گزينه  -6

  بيشترين خواهد شد.

x
a a g(x) sin


       4 3 8 7 7 49

7
 

gT , min(g)


     


2 14 7 49 42

7

 

  (متوسط) دوره تناوب) ـ فصل دوم ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -7

m
T m

m


        
2 1 18 8

2 4 2
2

 

x
y cos( )  

1 3
3 4

 

x y cos cos( )
  

       
16 1 4 13 3

3 3 3 3 3
 

y    
1 3 7
3 2 6

 

  دوره تناوب) (متوسط)ـ فصل دوم ـ  پايه دوازدهم(نصيري) (

  

  

  

  دوره تناوب تابع است. برابر با يكفاصله دو ماكزيمم متوالي  ـ» 2«گزينه  -8

T


 


2 2 

...هاي متوالي بنابراين ماكزيمم , , , 
4 4 44 2
3 3 3

  باشند. مي 

  دوره تناوب) (متوسط)ـ فصل دوم ـ  پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -9

f (x) ( cot x)( sin xcos x) 2 2 2 2 2 

f (x) cos x ( cos x)    24 2 2 1 4 

T
 

 
2
4 2

  

  دوره تناوب) (متوسط) ـ فصل دوم ـ يه دوازدهمپا(نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -10

sin( ) cos( ) sin cos
A

sin( ) cos( ) cos sin

          
 

          
180 15 3 360 15 15 3 15
270 15 2 90 15 15 2 15

 

cosصورت و مخرج را بر 15 كنيم. تقسيم مي  

tan / /
A

/ /tan

    
    

   

15 3 3 0 28 2 72 272 68
1 0 56 0 44 44 111 2 15

ο

ο
 

  تغيير زاويه) (متوسط) ـ فصل چهارم ـ پايه يازدهم(نصيري) (

   ـ» 4«گزينه  -11

A sin cos   2 1 2 

B sin cos   2 1 2 

AB sin cos   2 2 

A B AB sin cos      2 2 2 23 

sin cos sin cos sin cos             2 2 2 2 2 22 3 2 2 2 4 

  روابط مثلثاتي) (متوسط)ـ فصل دوم ـ پايه دهم (نصيري) (

  راديان در ربع چهارم قرار دارد. 5راديان در ربع سوم و  4 ـ» 1«گزينه  -12

sin [sin ]     1 4 0 4 1 

cos cos [ cos ]          0 5 1 1 5 0 5 1 

A ( )    1 3 1 2 

  راديان) (متوسط) ـ فصل چهارم ـ پايه يازدهم(نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -13

x x
  
     3

9 3 3
 

از x3اگر زاويه
3

cosتغيير كند، تا  x3 در بازه( , )
11
2

  تغيير خواهد كرد. 

  براي فهم بهتر دايره مثلثاتي زير را ببينيد:

  
  دايره مثلثاتي) (متوسط) ـ فصل چهارم ـ پايه يازدهم(نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -14

DCES sin sin        
1 13 6 3
2 3

 

ABCS x sin x       
1 11 3
2 2

 

  )آسانمساحت مثلث) ( ـ فصل دوم ـپايه دهم (نصيري) (
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

   ـ» 2«گزينه  -15

sin cos sin cos      4 4 2 2 63
64

 

sin cos sin cos       2 2 2 2 631 2
64

 

sin cos   2 2 1
64

 

B sin cos sin cos      6 6 2 2 

B sin cos sin cos      2 2 2 21 3 

B sin cos         2 2 1 1 311 2 1 2 1
64 32 32

 

  )دشوار( روابط مثلثاتي)ـ فصل دوم ـ  دهمپايه (نصيري) (

  هندسه
   ـ» 4«گزينه  -16

( n ) ( n )
( n ) (n ) n

  
      

2 1 2 1 3 377 2 1 1 377 14
2

 

n (n ) 
 

3 14 11 77
2 2

 

  تعداد قطر) (متوسط) ـ فصل سوم ـ پايه دهم(نصيري) (

و يـك   bو aالاضلاع به اضـلاع  سازهاي داخلي يك متوازي محل برخورد نيم ـ» 3«گزينه -17
  سازد كه اضلاع آن: مستطيل مي زاويه

x a b sin y a b cos
 

   
2 2

 

x sin y cos       
3 15 4 60 5 4 60

2 2
 

S xy 
3

4
 

  ها) (متوسط) خواص چهارضلغيـ فصل سوم ـ  پايه دهم(نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -18

AOB

OBC
AOB AOD

OBC DOCAOD

DOC

S OA

S OC
S S

S SS OA

S OC

 


 





 

S S


     
12 1212 12 18 8

18
 

  مساحت چهارضلعي) (متوسط)ـ فصل سوم ـ  پايه دهم(نصيري) (

  تعداد نقاط مرزي باشد: bتعداد نقاط دروني و  iاگر  ـ» 2«گزينه  -19

b
S i / b i      1 5 5 2 13

2
 

b ibi i( i) i b        13 220 13 2 20 4 5 

  اي) (متوسط) بكهنقاط ش ـ فصل سوم ـ پايه دهم(نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -20

A (log ) (log ) (log log ) (log log ) log     2 2 55 2 5 2 5 2
2

 

logA  
5
2 510 10

2
 

B /


     


5 3 25 25 12 372 3 9 25
5 4 4 41
2

 

  دترمينان) (دشوار) ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 1«گزينه  -21

A( I A) I A A I A A I       2 22 2 2 

A A A A( A I) A A ( A I) A A I          3 2 22 2 2 2 3 2 

  )آسانماتريس وارون) ( ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (
  

   ـ» 3«گزينه  -22

x m m m m

y m m m m

             
                         

1 2 2 1 2 1 2 2 4 1
1 1 1 2 1 1 2

 

y m m        1 2 1 3 

x m ( )      4 1 4 3 1 13 

  دستگاه) (متوسط) ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -23

A A
A A A A

A
   22

16
8

 

A
A A A ( A ) A


       

02 17 0 17 0 17 

B A  2 1 35 

  )آساندترمينان) ( ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -24

x( x ) ( ) ( x) x x x          22 2 3 4 4 3 4 4 0 2 2 12 12 0 

x x x x      2
1 22 14 12 0 7 

  )آساندترمينان) ( ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 4«گزينه  -25

A I A I A    22 22 2 8 

A A ( ) ( )      44 22 8 8 8 512 

  )آساندترمينان) (ـ فصل اول ـ  پايه دوازدهم(نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -26

ab a b
A

b b

    
      

6 2 6 3 4
4 2 4 3 4

 

A :قطري است پس  

b b

a b a

     
     

4 2 0 6
6 3 4 0 6

 

A A
 

      
 

40 0
40 25 1000

0 25
 

A /
A

  1 1 0 001 

  دترمينان و وارون) (متوسط) ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

  گيريم: از طرفين رابطه داده شده دترمينان مي ـ» 2«گزينه  -27

A ( ) ( )

| A | | A |

            

    

3

3 3

2 1 0
0 1 2 2 1 2 1 0 2 6 2 4
1 1 1

4 4

 

A A  3 32 2 8 4 

    دترمينان) (متوسط)ـ فصل اول ـ  پايه دوازدهم(نصيري) (

 رياضيات گسسته

  ـ» 3«گزينه  -28

aa | a { , , , , , , , } 24 1 2 3 4 6 8 12 24∞   
}ق، تنها اعداداز اعداد فو , , , }24 12 6     شمارند. را نمي 32هستند كه 3

  كردن) (متوسط)ندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ عاد (فرهم

  ـ» 4«گزينه  -29

a q a q a (q )

a k a k a (k )

a [ , ]L a L

          
          

     

21 3 21 21 24 24 21 1
15 9 15 15 24 24 15 1

24 21 15 105 24
   

  (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ قضيه تقسيم) (متوسط)
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 » 3«صفحه                               پيشروي                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  ـ »3«گزينه  -30
m m

m m
m


      

1 غ ق ق
83 54 83 54 29

29
   

( )     
30 30 3056 56 5629 1 29 1 29 1   

  نهشتي) (متوسط) (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ هم

  ـ» 4«گزينه  -31

( ) ( )        
43 43 43 432 3 3 3 137 6 7 42 7 1 7 1   

           
43 43 43 4339 39 39 397 1 5 7 5 5 7 3 2 5 7 3 41   

  ط)نهشتي) (متوس (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ هم

  ـ» 1«گزينه  -32

  
   شنبه است.روز جلوتر يعني سه 1دي  19پس 

  (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ تقويم نگاري) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -33

( ) a        
12 12 12 122 2 14 28 295 1 5 1 5 1 5 5 5   

aبنابراين عدد  7 1    است.36

a   
8

7 1 36 4   
  نهشتي) (متوسط) يه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ هم(فرهمندپور) (پا

  ـ »3«گزينه  -34

!

!

!

! ! ! ! ! A

!

!

!


 


 


 

               



  




 

40

40

40

40 40 40

40

40

40

1 1

2 2

3 6

4 24 1 2 3 100 1 2 6 24 33

5

6

100

Λ ο ο Λ ο

ο

Μ

ο

   

  نهشتي) (دشوار) (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ هم

nكه!nهر عدد به صورت»: 1«ـ نكته » 2«گزينه  -35     داراي يكان صفر است. باشد، 5

kاگر»: 2«نكته  1 nباشد،3 k kA A 
nA و104 A

104 4    

A ! ! ! ! A             
10 10 10

1 3 5 1403 1 6 7 3Λ ο ο Λ ο   

!چون n1402 A!است پس4 A
101402 4   

!A A A    
10 10 104 14023 81 1   

  پور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ پيدا كردن يكان) (دشوار)(فرهمند

  فيزيك 
) 1(دهـد و نـخ    زيادي از خود نشان مـي  اينرسي اگر نخ را ناگهان بكشيم جسم ـ» 3«گزينه  -36

) 2چـون كشـش نـخ (    طرف پايين بكشـيم آرامي ) را به 1نخ ( به تدريج شود. اما اگر  پاره مي
  شود. ) پاره مي2( ) است، نخ1بيشتر از نخ (

  
  ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون) (آسان) دوازدهم(تمرين كتاب درسي) (پايه 

دهـد و   ـ در حالتي كه آسانسور ساكن است ترازو نيروي وزن شخص را نشان مـي » 2«گزينه  -37

گيـريم شـتاب    تر از وزن شخصي است نتيجه مـي  براي حركت آسانسور چون نيروي ترازو كم

  كنيم: يين است و آن را حساب ميرو به پا آسانسور

Nmg N m kg mg F ma     800 80   

m
a a

s
     2800 720 80 1  

  درست است.» 2«چون در حركت كندشونده به طرف بالا شتاب رو به پايين است گزينه 
  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت آسانسور) (متوسط)

Fزايـ گام اول: چون به ا» 3«گزينه  - 38 N100   گيـريم   جسم در آستانه حركت است نتيجـه مـي

  كنيم. است و ضريب اصطكاك را حساب مي N100نيروي اصطكاك بيشينه نيز برابر

F mgN
smax s N s sF f F /

        100 250 0 4   

  كنيم. دار ضريب اصطكاك جنبشي را حساب مي گام دوم: در حركت شتاب

k k kF f ma /         125 250 25 2 0 3   

  ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك) (متوسط) دوازدهم(تمرين كتاب درسي) (پايه 

جايي چوب فقط نيروي اصطكاك جنبشي  متر جابه25ـ با توجه به اينكه در طول » 2«گزينه  -39

  كنيم و داريم:كند از قانون دوم نيوتون استفاده مي بر آن اثر مي

  
 )1(k k kf ma mg ma g a         

  بايد شتاب ترمز را حساب كنيم: kاكنون براي محاسبه

( )
k k

V m
| a | /

d s
        



2 2 10 10 2 10 2 0 2
2 2 25

   

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك) (متوسط)

  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -40

باشد تا جسـم سـاكن بمانـد و چـون     الف: در اين حالت نيروي اصطكاك بايد برابر وزن جسم 

  ماند (نادرست است.) وزن جسم ثابت است نيروي اصطكاك نيز ثابت مي

  
smaxاز رابطه نادرست است.ب:  s Nf F  كنيم و استفاده ميNF كنيم. را حساب مي  

F FN
smax sf mg mg F / / F

      0 5 10 0 4   

F / N
/ /

    
5 50 50 12 5

0 4 0 4 4
  

  درست است.» الف«پ: به دليل 

  ت: نادرست است.
  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك) (متوسط)

  را حساب مي كنيم. ثابت فنر، »1«ـ گام اول: از شكل » 4«گزينه  -41

N N
F kx k

cm cm
   

15 3
5

   

يم و ضريب اصـطكاك جنبشـي را   گام دوم: در حالت دوم از قانون دوم نيوتون استفاده مي كن

  كنيم: حساب مي

k k k kF f ma kx mg ma /             3 10 30 3 4 0 6   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي فنر و اصطكاك) (متوسط)
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

 ـ گام اول: جسم ساكن است پس نيروي خالص وارد بـر آن در راسـتاهاي مـوازي   » 4«گزينه  -42
  و عمود بر سطح صفر است. سطح

s

N

f mg

F F

 
  

0 در راســتاي مــوازي ســطح
0 در راســتاي عمــود بــر ســطح

   

s Nf mg N , F  20 50   

  

sگام دوم: اكنون نيروي سطح را از رابطه NR f F 2   كنيم: حساب مي 2

R R N   2 220 50 10 29   

N10چون نيروي جسم برسطح مورد نظر است اندازه آن نيز است اما در جهت مخالف   29
R .مي باشد  

  
  افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي سطح) (متوسط)(

vـ گام اول: با استفاده از نمودار» 2«گزينه  -43 t كنيم: شتاب جسم را حساب مي  

v m
a

t s


  
 2

10 2
5

   

  
  كنيم: گام دوم: با استفاده از قانون دوم نيوتون نيروي اصطكاك را حساب مي

k k kF f ma f f N       10 2 2 6   

شـود و جسـم    بـر جسـم وارد مـي    kfفقط نيـروي  شود  قطع مي Fگام سوم: در حالتي كه 

  كنيم: شود اكنون دوباره شتاب توقف را حساب مي متوقف مي

k
m

f ma a a
s

        26 2 3   

Vگام چهارم: با استفاده از رابطه مسافت توقف يعني
d

a


2
0

2
   ، داريم:

d m  


210 100 50
2 3 6 3

   

  ) (دشوار)نيروي اصطكاك(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ 

  ـ» 4«گزينه  -44
 اسـت پـس   gكند و شتاب هر يك برابـر   ها اثر مي الف: درست است، فقط نيروي وزن برگلوله

  مدت زمان سقوط نيز يكسان است.
mg ma a g     

  ب: نادرست است.

D
D

F
mg F ma a g

m
       

تر دارد پـس تنـدي برخـورد بـه زمـين آن نيـز        تر، شتاب بيش بنابراين رابطه چون جرم بيش
  تر است. بيش

  درست است.» ب« قسمتپ) بنابر 
  ت: نادرست است، مقاومت هوا متناسب با تندي جسم است و ثابت نيست.

  زدهم ـ فصل دوم ـ نيروي مقاومت هوا) (آسان)(تمرين كتاب درسي) (پايه دوا
  
  
  
  

  نويسيم: پس قانون دوم نيوتون را به صورت زير مي ،بالاست به ـ جهت شتاب سطل رو» 3«گزينه  - 45

T mg ma T mg ma T N          8 10 8 1 88   
  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي طناب) (متوسط)

كنند اندازه يكسـان   باز به هم وارد مي ايي كه دو اسكيتـ بنابر قانون نيوتون نيروه» 4«گزينه  -46

  توان نوشت: دارند و مي

B A
A A B B

A B

a m
m a m a

a m
     

Aچون

B

m

m


2
3

2نيـز  Bگيريم شتاب است نتيجه مي 
3

خواهـد بـود پـس بنـابر      aشـتاب   

xرابطه at  21
2

Aچون ، Bt t جايي توان دريافت جابه است مي B جايي  تر از جابه كم

A .است   
  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون سوم نيوتون) (متوسط)

كه آسانسور به طرف پايين شروع به حركت كنـد، شـتاب آسانسـور بـه      ـ هنگامي» 1«گزينه  -47

طـول فنـر را    كنـيم و  روي فنر و از قانون دوم نيوتون استفاده ميطرف پايين است از رابطه ني

  كنيم. حساب مي

  
F kxmg F ma / ( ) / cm         0 5 10 2 50 0 5 2 52λ λ   

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي فنر و آسانسور) (متوسط)

Vـ با استفاده از رابطه» 2«گزينه  -48 g y 2     كنيم. ب ميجايي جسم را حسا ،جابه2

y y / m     215 2 10 11 25   
  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) (آسان)

yجايي ـ زمـان برحسـب سـرعت نهـايي يعنـي       ـ از معادله جابه» 3«گزينه  - 49 at Vt   21
2

 

aگيريم و چون كنيم جهت رو به پايين را با علامت مثبت در نظر مي استفاده مي g  :است داريم  

m
V V

s
      2150 10 2 2 35

2
   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) (آسان)

ــه  -50 ــي » 4«گزين ــ م ــه   ـ ــالتي ك ــقوط آزاد در ح ــت س ــيم در حرك Vدان 0 ــين   0 ــد، ب باش

  رد رابطه زير برقرار است.گي هاي مساوي صورت مي هايي متحرك كه در زمان جايي جابه

  
  توان نوشت: را درنظر بگيريم مي5/0هاي زماني مساوي  اگر در اين حركت بازه

  
/

/

y d

y d


 


ــا 1 ت 5 1

ــا 2 ت 1 5

5 5
7 7

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) (متوسط)

  كنيم: ـ گام اول: سرعت گلوله را يك ثانيه پس از رها شدن حساب مي» 4«گزينه  -51

m
V gt

s
   10 1 10   

tجايي ـ زمان از لحظه  گام دوم: رابطه جابه s1     .به بعد را براي هر متحـرك مـي نويسـيم

mدقت كنيد كه سرعت متحرك اول در اين حالت

s
  است: 10

y gt y gt t    2
2 1

1 1 10
2 2
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هـا كـه همـان     جايي متحـرك  كنيم و اختلاف جابه ز هم كم ميگام سوم: طرفين دو رابطه را ا

  كنيم. تغيير فاصله دو گلوله است را حساب مي

y y gt t gt y y t         2 2
1 2 1 2

1 110 10
2 2

   

كنـد و در هـر    ها متناسب با زمان تغييـر مـي   جايي متحرك شود كه اختلاف جابه ملاحظه مي

  يابد. متر افزايش مي 10ثانيه 
  صل اول ـ سقوط آزاد) (دشوار)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ ف

av ـسرعت متوسط گلوله را هنگام برخورد به زمين از رابطه» 2«گزينه  - 52
gt

V 
2

   حساب مي كنيم:

av
/ m

V
s


 

10 3 2 16
2

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) (آسان)

كنيم دقـت كنيـد كـه زاويـه بـين نيـرو و        ميـ از رابطه كار نيروي ثابت استفاده » 4«گزينه  -53

  است. 60جايي جابه

FW Fd cos cos J      100 10 60 500   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار نيروي ثابت) (آسان)

كنيم. نيروي گرانشي، مقاومـت هـوا و   از قضيه كار و انرژي جنبشي استفاده ميـ » 3«گزينه  -54

  دهند. بر جسم كار انجام ميشناوري نيروي 

mg f fd b
W W W mV mV   2 2

2 1
1 1
2 2

   

W mgh mgmg
mg fb

W W , Vf mgd

W
W W mV



 


    2

21 0110

1
10 2

   

fb
mgh W mV    2

2
11 1
10 2

  

f fb b
W W J

   
     211 200 10 10 1 200 2 22400

10 2
   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  -55

Fd mV mV 2 2
2 1

1 1
2 2

   

V
F d mV V

Fd VmV


 

   

2
01

2

3 12
2 2 31

2

   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (آسان)

ـ با توجه به اينكه سرعت جسم ثابت است كار كل صفر اسـت پـس بنـابر قضـيه     » 1«گزينه  -56

 داريم: ،دهد نيروي ما و نيروي وزن كار انجام ميانرژي جنبشي چون فقط 

tW k    

k
mg mgW W W W      0

   0 ما  ما 

mgاز طرف ديگر مي دانيم gW U  :است پس مي توان نوشت  

W ( U) J    70 ما   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انرژي پتانسيل) (متوسط)

گيـريم و از قـانون    نظـر مـي   ـ سطح زمين را مبداء انـرژي پتانسـيل گرانشـي در   » 2«گزينه  -57

  كنيم. مكانيكي استفاده ميپايستگي انرژي 

E E mgh mV mV   2 2
2 1 2 1

1 1
2 2

   

V V gh h h m        2 2 2 2
2 1 2 20 30 20 25   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (متوسط)

  

  

  

  توان نوشت: ـ با استفاده از رابطه بازده برحسب درصد مي» 4«گزينه  -58

mgh

pt
 بازده  

100 كار خــروجي موتــور
 كــار كــل موتــور

  درصديبازده  

h m
P

P
  

   


10 80 500 10 10 6250
100 10

   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ توان و بازده) (متوسط)

ـ در اين سوال انرژي ورودي به توربين تغيير انرژي پتانسيل گرانشي آب اسـت و  » 2«گزينه  -59

  ضرب توان خروجي در زمان است. انرژي خروجي توربين حاصل

Pt

mgh
 بازده  

m m kg
m

 
    

  

6 680 180 10 18 10 250000
100 10 90 8 90

   

  چون حجم هر كيلوگرم آب يك ليتر است داريم:

 V L 250000   
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ توان و بازده) (متوسط)

ـ گام اول: در مواردي كه با چند تبديل انرژي متوالي سروكار داشته باشـيم بـراي   » 1«گزينه  -60

  توان نوشت: ميها را حساب كنيم و  ضرب بازده آن ها، بايد حاصل سبه بازده كل دستگاهمحا

/
/   

35 90 31 5 31 5%
100 100 100

  بازده كل 

  كنيم: گام دوم: توان مفيد را حساب مي

P/
P / MW

MW
  

 مفيـــد
 مفيـــد

31 5 157 5
100 500

   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ توان و بازده) (متوسط)

 توان نوشت: اينكه انرژي مكانيكي پايسته است ميـ با توجه به » 3«گزينه  -61

k u     

cVAC AC ACA
u mghAB AB ABB

mVk u mg h

k u mg hmV


  

  
  

  

2
0

2

1
2
1
2

   

C C

B B

V V
( )
V V


   


2 5 2 3 3

5 4 1
   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انرژي مكانيكي) (متوسط)

سير بازگشـت  پس در م .ماند ـ مقاومت هوا وجود دارد و انرژي مكانيكي ثابت نمي» 1«گزينه  -62

) Aترين انرژي مكانيكي هنگام رسيدن به بالاترين نقطـه (قبـل از    و كم رسد. نمي Aبه نقطه 

  دارد.براساس تعريف كتاب درسي 
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انرژي مكانيكي) (آسان)

  ـ » 2«گزينه  -63
  ) (آسان)توان(افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ 

  ـ » 3«گزينه  -64

t t t tW k k W mV W W J          2 2
2 1 2

1 10 5 6 90
2 2

   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار كل) (آسان)

  دهد. نيروي وارد بر جسم كار انجام مي» ب«ـ فقط در حالت » 1«گزينه  -65
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار) (آسان)

  شيمي
  درست هستند. بررسي عبارات:» ت«و » پ«، »آ«ـ عبارات » 3«گزينه  -66

يابند كه در اكثر اين فرايند شمار اندكي  ه ميزان جزيي يونش ميآ) اسيدهاي ضعيف در آب ب

  يون وجود دارد.

  ها سروكار داريم ضعيف هستند. ب) اغلب اسيدهايي كه به صورت روزمره با آن

پ) اسيدهاي موجود در سـيب و انگـور و ريـواس  و مركبـات و نيـز انـواع سـركه اسـيدهاي         

  خوراكي بوده و ضعيف هستند.
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

سيد اسيد قووي بوده كه همانند ساير اسيدهاي قوي در محلول اين مـاده تمـام   ت) نيتريك ا
  اند. هاي آبپوشيده يابند. پس اين محلول شامل يون ها يونش مي مولكول

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ اسيدها و بازها) (آسان)

 ـ » 3«گزينه  -67

/ mol
mol HA mol


 

  


3 310 1 25 20 10
1 25 1

   

n
M M mol L

V /


     

3 2 110 10
0 1

   

[H ] M [H ] / mol L          2 4 110 0 2 2 10   
  (متوسط) ـ فصل اول ـ درجه يونش)(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم 

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  -68

سـرخ و محلـول    pHباشـد و رنـگ كاغـذ     اسيدي مي CO2درست، محلول آبي» 1«گزينه 

  باشد. آبي مي pHباشد و رنگ كاغذ  بازي مي NH3آبي
  درست»: 2«گزينه 

دارند  CIهاي تري نسبت به يون كاتيون بوده كه شعاع كوچكNaهاي يون»: 3«گزينه 
   و به سمت قطب منفي حركت مي كنند.

پذيري كمـي   دهند برخي فلزها واكنش سيدها واكنش نمينادرست، همه فلزها با ا»: 4«گزينه 
  شوند. دارند و با اسيدها وارد واكنش نمي

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)

  در حالت مذاب رساناي يوني است نه جامد. NaClـ آ) نادرست،» 2«گزينه  -69
بيشـتري دارد رسـاناي الكتريكـي آن بيشـتر      aKسان، اسيدي كهب) درست، در شرايط يك

aاست.  a(k HCOOH K HF)    
يابد. ولي ايـن   طور كامل يونش نمي پ) نادرست، اسيد موجود در آب پرتقال ضعيف است و به

  دهد. نمودار يونش يك اسيد قوي را نشان مي

ت) درست، 
xM x x

CH COOH CH COO H 


3 3    

x /
/ /

M /




         
3 35 4 10 100 13 5 10 100 1 35%

0 4
   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -70
HC HA HB  قدرت اسيدي:  

تـري اسـت. پـس رسـاناي      اسـيد ضـعيف   HBجمله اول: درست، در دمـا و غلظـت يكسـان    
  تري دارد. الكتريكي كم

در آن OHتر از سـايرين و غلظـت   بيش HCدر محلول  Hنادرست، غلظت جمله دوم:
   تر از سايرين است. كم

تـري اسـت و در    اسـيد ضـعيف   HBجمله سوم: درست، با توجه به برابر بودن دمـا و غلظـت   
  تر است. آن بيش pHنتيجه 

هـاي يونيـده نشـده در آن     تر باشد، شـمار مولكـول   يد ضعيفجمله چهارم: درست، هر چه اس
  تر است. بيش

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ ثابت يونش) (متوسط)

  ـ » 1«گزينه  -71
/HA H A pH / [H ]        3 53 5 10   

/BOH B OH [H ] [H ] [OH ]           11 7 1410 10   
/ /[OH ] [OH ]        11 7 14 2 310 10 10   

/
/

/
[H ]

[OH ]

 


  
3 5 1 2
2 3

10 10
10

   

/ / / / /       1 2 2 0 8 2 0 3 0 5

2 3
10 10 10 10 10 10 0 06Ε55Φ Ε55Φ   

  ) (متوسط)pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 

  ـ » 1«گزينه  -72

M x x x
HA H A 


   

M mol L
/

   1
40
20 4

0 5
   

/
mol [x] mol L

//


  

     


20 33 3 1
23

6 02 10 1010 2 10
0 56 02 10

   

x [x] mol L      3 3 12 2 10 10   

/
/


    

310 0 1100 0 025
4 4

  

K /
 





  



3 3 7
3

 صــرف نظــر

10 10 2 5 10
4 10Ε5Φ

   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله درجه يونش و ثابت يونش) (متوسط)

  ـ » 1«گزينه  -73

M x x x
HF H F 


   

/ /pH / [H ]          1 7 2 0 3 21 7 10 10 10 2 10   

M

 



  

 
 

2 24
2

2 10 2 105 10
2 10

   

M / M / M /     5 0 1 4 5 4 1 0 82   

mol g
/ mol / / mol /

/ mol
     

200 82 0 164 0 164 3 28
0 2 1

   

  و ثابت يونش) (متوسط) pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 
  

 ـ» 2«گزينه  -74

/شيره معده بين pHآ) نادرست،    /1 6 1   )5/1است. (تقريبا برابر با  8
  ب) درست

  پ) درست

NaHCOت) نادرست،  /3
6 1 5
4

    

  يه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)(گروه مؤلفان علوي) (پا

  ـ محلول آمونياك در آب باز ضعيف» 3«گزينه  -75

N O2 HNOتوليد در آب 5   اسيد قوي 3

  هاي يونيده نشده زياد است. جمله اول: درست، يونش جزئي است و شمار مولكول

Nهاي ه دوم: درست، مولكولجمل O2 HNO)، توليد نيتريك اسيد5 كنند كـه يـك    مي 3(

   اسيد قوي است.

  جمله سوم: درست

N O H O HNO H NO    2 5 2 3 3
4 مول يــون

2 2 2
1442443

   

NH H O NH OH  3 2 4
2 مول يــون


1442443

   

  اول ـ اسيد و باز آرنيوس) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصلجمله چهارم: نادرست 

  ـ » 2«گزينه  -76

xx

/

CH COOH CH COO H 



3 3

31 5 10



1442443

   

/
x / x


 

   
33 1 5 102 1 5 10

2
   

/
mol /

[H ] mol L
L



  




    


3

3 1
3

1 5 10
1 52 3 10
500250 10

   

pH log[H ] log log /        33 10 3 3 2 5   
  )متوسط) (pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 

  ـ » 2«گزينه  -77

mol mol mol
pH [H ] M

L L /
        2 22 10 10

0 3
   

mol HCl /     2 30 3 10 3 10   

Ba(OH) Ba OH  2
2 2   
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mol mol
[OH ] / / molOH

L /
        30 04 0 04 4 10

0 1
   

molOH mol H mol         3 3 34 10 3 10 10   

{
mil

mol
[OH ]

/ lit


  

 

     
3 2 4

100 300 400

10 1 10 25 10
0 4 4

   

[H ] [H ] [H ]


    
     



1414 10
4

10 110 10
2525 10

   

pH log /   101 10 11 4
25

   

  )متوسط) (pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 

  ـ بررسي موارد:» 4«گزينه  -78

Hيون هيدرونيوم (آ) درست است. در  O
  است. 4ها برابر  و شمار اتم 1) بار يون برابر 3

  است. 1و  8ب) نادرست است. عدد اتمي اكسيژن و هيدروژن به ترتيب 

اند كه يـك آرايـش    ) رسيدهHe2هاي هيدروژن به آرايش گاز نجيب ( پ) نادرست است. اتم

  نيست.تايي  8

  ت) درست است.

Hث) نادرست اسـت. يـون هيـدرونيوم را بـا نمـاد      O (aq)
Hيـا 3 (aq)   دهنـد.   نشـان مـي

Hاما (g) .قابل قبول نيست  
  ) (متوس(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ ساختار يون هيدرونيوم

 ـ» 3«گزينه  -79

  آ) درست،
pH / , pH / , pH / / , pH / /     

ــزاق اسيد معــده  روده خون ب
8 5 7 4 5 2 7 1 1 6 1 8   

  ب) نادرست،  

/pH / [H ]    3 73 7 10   

/
[H ] [O H ] [O H ]


   

   
1414
3 7

1010
10

   

/ /       10 3 11 0 7 1110 10 10 5 10   

OHپ) نادرست، در محلول حاصل غلظت , H  .برابر است  

OH]ت) درست، با توجه به ثابت بودن دما، حاصلضرب ] [H ]  ماند. ثابت مي  
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  -80

[ Ar] s118 Kعنصر مورد نظر 4 39
19   

mol
KOH HX KX H O / g /

g
     2

12 24 0 04
56

   

KOH
/ / M

M /
/

 
   

 
0 04 0 4 20 5000 4
0 1 1 1000 1 1000

   

M Hx / mol L  10 016   

{M x x x

x x
Hx H x

/ x
  




  


9

 صــرف نظــر

10
0 016

   

x x mol L       2 12 6 116 10 4 10   

pH log[H ] log (log log )         6 2 64 10 2 10   

( log ) /   2 2 6 5 4  
  ) (دشوار)pH (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 

  

  

  

) نـه  CaOافزاينـد. (  ميزان اسيدي بودن خاك بـه آن آهـك مـي    ـ براي كاهش» 2«گزينه  -81

  )CaCO3سنگ آهك (

  ها: بررسي ساير گزينه

چون صابون خاصيت بازي دارد با انحلال اين ماده در يك محلول اسيدي، غلظت »: 1«گزينه 

  يابد. يون هيدرونيوم در محلول مورد نظر كاهش مي

ن بـه  ه و از واكنش آن با آب گاز هيـدروژ كننده خورنده بود اين مخلوط يك پاك»: 3«گزينه 

  شود. ها توليد مي همراه ساير فراورده

يك اكسيد اسيدي CO2حل شده است كهCO2در باران معمولي مقداري گاز»: 4«گزينه 

    شود. مي pHكاهش  باشد و باعث مي
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)

  ـ » 4«گزينه  -82

C H O NH H C H N H O   6 10 4 3 2 6 16 2 21 2 4 1 4   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ موازنه) (متوسط)

 ـ » 3«گزينه  -83

  آسان)اي) ( (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ گازهاي گلخانه
  ـ» 2«گزينه  -84

KNO (s) K O(s) O (g) N (g)  3 2 2 24 2 5 2   

C H OH( ) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 23 2 3λ   

) حالـت فيزيكـي آب مـايع اسـت بنـابراين از      atm1و فشـار  C0(دماي STPدر شرايط 

CO)مـول فـرآورده گـازي    2سوختن كامل هر مول اتانول  در شـرايط اسـتاندارد توليـد     2(

  شود. مي

  ها: بررسي ساير گزينه

باشـد كـه    مي 9برابر » ب«درست، مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در واكنش »: 1«گزينه 

  يكسان است.» آ«ها در  با مجموع ضرائب استوكيومتري فرآورده

/درست،»: 3«گزينه 
3 0 6
5

    

مـول فـرآورده گـازي توليـد      7، مقـدار  KNO3مول 4، به ازاي مصرف درست»: 4«گزينه 

   شود. مول فرآورده گازي توليد مي KNO3 ،4/1مول 8/0شود. پس به ازاي مصرف  مي

mol(O , N )2 27   mol KNO34   

x /1 4   / mol0 8   
  )متوسط) (تركيبي موازنه و استوكيومتري(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 

  ـ» 3«گزينه  -85

O O
D / D

O O

    


3
2

3 جرم مولــي جرم مولــي 3 1 2 جرم مولــي جرم مولــي5 2
   

  ها: بررسي ساير گزينه

O)نقطه جوش اوزون»: 1«گزينه  O)از اكسيژن 3(   تر است. بيش 2(

A A A A    0   
Bپذيرتر است.  گاز اوزون از گاز اكسيژن واكنش»: 2«گزينه  B    

  »:  4«گزينه 

جفت الكترون ناپيوندي 4
.. ..

O O O.. ..  2   

جفت الكترون ناپيوندي 6
 

 O 3  

C C  
4 2 2
6 3 3

   

  )متوسط) (هاي اكسيژن دگر شكل(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

 ـ» 4«گزينه  -86

آ) در دما و فشار يكسان، حجم يك مول از گازهاي گوناگون بـا هـم برابـر اسـت. تعـدا ذرات      
  موجود در هر مول گاز نيز باهم برابر است.

dتوان به صورت ) چگالي هر گاز را ميب 
 جرم مولــي
 حجم مولي 

  در نظر گرفت. 

AdA

dB B


 جرم مولــي
 جرم مولــي

A

Ad A
BdB
B


 

ــام  حجم مولي تم
ــار  گازها در دما و فش
 يكســـان بـــرابر اســـت

 جرم مولــي
 حجم مولي 
 جرم مولــي
 حجم مولي 

   

  پ) طبق قانون آووگادرو در حجم و فشار ثابت:

A A

B B
 

 حجم گاز  تعداد مــول گــاز
 حجم گاز  تعداد مــول گــاز

   

   Aحجم گاز  Bتعداد مول گاز Bحجم گاز Aتعداد مول گاز

 atm1ت) در فشار ثابت رابطه دما و حجم، رابطه مستقيم و خطي است پس در فشار ثابـت 

STP(V(شرايط  V

T T
1 2

1 2
  )متوسط) (قانون گازهالوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ (گروه مؤلفان عاست.  

بـا   CO2نادرست است. توجه داشته باشيد كه واكـنش دادن » پ«ـ تنها عبارت » 4«گزينه  -87

  آن. معدني است نه راه دفنهاي تبديل آن به مواد  از راه CaOو  MgOموادي مانند 
  )آسان) (شيمي سبزل دوم ـ (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فص

  ـ» 3«گزينه  -88

p v p v p (p / ) p p /        1 1 2 2 1 1 1 120 0 2 19 20 19 3 8   

p / atm 1 3 8  

  )متوسط) (قانون گازها(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 

  ـ» 3«گزينه  -89

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 24 2 2 5   

KNO K O

/ x
x / g  

 

3 2
50 5 23 5

101 4 2 94
   

O N

gO gN go
/

gN
  

 

2 2
2 2 2

2

20 2 85
32 5 28 2 7

;   

  )متوسط) (استوكيومتري(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 

  ـ » 1«گزينه  -90

NaOH(aq) M(NO ) (aq) M(OH) (s) NaNO (aq)  3 2 2 32 2   

M(NO )3 2  

/ g /
M M Cr

M M
     

 
52 8 25 8 27 1404 52

124 34
   

  )متوسط) (استوكيومتري(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 4 ـ پایه دوازدهم (1402/09/24)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2) ـ فصل 3 (درس 1)

پایه دهم: فصل 3

پایه یازدهم: فصل 4 (درس 4) ـ فصل 5 (دروس 1 تا 4)

پایه دوازدهم: فصل  3 ـ فصل 4 (گفتار 1)

پایه یازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: فصل 2

پایه دهم: فصل هاي 2 و  3

پایه دوازدهم: فصل 1 ابتداي pH مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن تا انتهاي فصل و

فصل 2 از ابتدا تا صفحه 54 (ابتداي برقکافت آب)

پایه دهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 2 ـ فصل 3 (درس 1)

پایه دهم: فصل 3

پایه یازدهم: فصل 6

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از دترمینان و کاربردها تا پایان فصل) ـ فصل 2 (درس 1)

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي تقسیم و درس 3) 

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 تا 5) 

پایه دهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي اعمال روي پیشامدها (صفحه 16) و درس 3)

 پایه دهم: فصل 4

دروس 4 تا 7

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 2 و ترجمه درس 3

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10 و 11 

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4

پایه دهم: دروس 11 تا 14

پایه دوازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دهم: دروس 13 تا 16

پایه دوازدهم: درس 2 از ابتداي مدیریت روستاها از (صفحه 32) و درس 3

پایه دهم: دروس 8 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 4 و 5

پایه یازدهم: دروس 7 تا 9

دروس 3 و 4

فصل هاي 3 و 4زمین شناسی

دروس
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